ВАСИЛИЙ ХРИСАНФОВИЧ ЛОТОВ

Василий Хрисанфович Лотов родился в 1923 году и вырос на Урале. В 1951 году после окончания Троицкого сельскохозяйственного института приехал в Каргасок, где более сорока лет проработал главным ветеринарным врачом района. В начале двухтысячных семья Лотовых переехала в Томск.

Василия Лотова многие каргасокцы знают и помнят не только как замечательного ветврача, но и как увлеченного художника-пейзажиста, страстно влюбленного в природу Каргаска и Васюганья.

В 2017 году Василия Хрисанфовича не стало, но добрая и светлая память о нем на каргасокской земле осталась в его работах. В Каргасокском Музее искусств народов Севера хранится коллекция карандашных рисунков и акварелей Василия Лотова — родные пейзажи, какими увидел их художник полвека назад. Сегодня уже исчезли с карты нашего района некоторые запечатленные на них села, но неизменной осталась красота этих мест — негромкая, неяркая, спокойная. Вечная красота суровой северной земли, которую мы зовем родиной.